

# БОНД ПЛАЧЕТ ОТ ПЕЛЕНОВОСТЕЙ

Рос. Вест. - 1995. - 23 дек. - с. 11.

**Наша газета уже писала о состоявшейся в ноябре шумной премьере нового фильма о Джеймсе Бонде («РВ» № 228) и откликах на него кинокритиков.**

Ажиотаж в прессе затронул и новую исполнительницу роли одной из самых характерных фигур бондиады - мисс Манипенни, секретарши начальника агента 007. Интерес к актрисе вызван еще и тем, что ее имя - Бонд, Саманта Бонд.

Саманта, как говорится, одним прекрасным утром проснулась знаменитой, причем из-за самой известной в мире мини-кинороли. И теперь шутки насчет ее фамилии, которые она слышала в течение всей своей 33-летней жизни, станут еще

более многочисленными.

Имея ее предшественницы Лу Максвелл, снявшейся в 14 бондовских фильмах, стало нарицательным. Но Саманта резко отличается от ее образа. Во-первых, она выглядит замужней женщиной, одета в изящное черное платье, подчеркивающее ее красивые плечи и осиную талию. Во-вторых, никакого яркого маникюра и каблуков-шпилек.

Саманта - профессиональная театральная актриса и не смогла прибыть на премьеру, поскольку была занята в спектакле. Она нервничает по поводу того, как выглядит на экране, и не любит слушать свой голос по радио, потому что сразу начинает думать, что он звучит «ненатурально».

Не беспокоит ли ее, что известность пришла к ней только из-за роли, длящейся две минуты экранного времени и потребовавшей лишь два часа съемок? «Нет, мне это безразлично, зрители уже привыкли к смене актрис, я - третья, снявшаяся в этой роли.

Мисс Бонд довольна тем, что слава пришла к ней, когда ее театральная карьера уже состоялась. В основном она играет на сценах Королевского шекспировского и Национального театров.

Несмотря на ее курносый нос первоклассницы, светлые волосы, голубые глаза и веснушки, что-то в облике Саманты говорит и о пережитых жизненных неурядицах. На короткий

период времени она расходилась с мужем, тоже актером лондонского театра, но сейчас они снова вместе. Она назвала этот инцидент «недоразумением» и отказалась комментировать дальше, но рассказала, что в юности «у нее была любовь, которую отобрали». Но для того, чтобы играть женщин, страдающих из-за неразделенной любви, нужно это испытать.

«Материнство также добавило мне забот. Тревога за детей иногда заставляет меня плакать после телевизионных новостей», - говорит Саманта. Театральная жизнь не мешает воспитывать детей, поскольку мисс Бонд занята только в вечерних спектаклях, а день отдает семье.

Саманта - дочь актера Филипа Бонда, прославившегося ролью пароходного магната в популярном английском телесериале 70-х годов, и актрисы Пэт Сандис, которая сейчас работает продюсером также на телевидении. Ее брат Мэтью - телекритик «Таймс».

Находясь сейчас в зените славы, ожидает ли Саманта приглашения из Голливуда? «У меня нет иллюзий на этот счет. Я счастлива в Англии. Я больше люблю театр, потому что после занавеса здесь нет никакого монтажа».

**«Таймс», Лондон.**



Ответственная за выпуск  
**Марина ГЛАДАРЕВСКАЯ.**